

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下比特币飞机价格表最新消息的问题，以及和比特币飞机价格表最新消息图片的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [如果2011年花100万元买比特币，现在能成为世界首富吗？](#)
2. [身边真的有靠比特币或者炒股暴富的人吗？](#)
3. [一枚比特币30多万，家用电脑24小时挖矿，多久才能挖到一枚？](#)

如果2011年花100万元买比特币，现在能成为世界首富吗？

身为国有银行的大堂经理，我可以给你计算一下：

2011年的时候，比特币价格经历过迅猛上涨和价格崩盘。

从一月份到三月份的时候，比特币价格迅速增长，达到了接近30美元一枚。随即比特币价格发生崩盘，降到了1美元一枚。

如果有新手小白，这个时候投资比特币，估计都能被吓死。

2011年的时候，人民币对美元的汇率是6.6左右。

所以100万人民币，如果在30美元一枚的时候购买，可以买5050枚左右。如果是在1美元一枚的时候购买，就可以购买151515枚。

我们取个平均数，10万枚。

假设我们眼光独特，在比特币最高点卖出去。

比特币价格最高的时候，是在2017年，达到了2万美元一枚。

我们把手中的10万枚比特币，全部顺利出手的话，那就是：

$10万 \times 2万 = 20亿美元$

20亿，虽然是一笔巨款，但是距离世界首富，还差的太远了。

2017年的时候，美元汇率是6.6左右。把20万亿美元，全部换成人民币，就是132亿。

虽然我国很多上市企业的老总，身家都是数百亿，数千亿。但是那些都是股份的市值，没有办法全部套现的。

你拥有132亿人民币，估计就是国内现金区的首富了。

人生拥有132亿，是什么样的体验？

1.你就是财阀

常说豪门、财阀，你就是最大的豪门，最阔气的财阀。

什么网红、明星、影帝，在你的面前都是浮云。如果你愿意的话，你可以随时捧出来大批的网红和明星出来。

普通人都是追星，而你是明星追你。

只要你愿意，每天想和你共进晚餐的网红、明星，可以从你家门口，排队排到火车站。

2.帝王般的奢侈生活

都说北上广的房子是天价，但是那都是对普通人来说的。

对你来说，单价30万一平的房子，和买白菜没啥区别。买一套数亿的别墅，就像我们普通人商议中午是去吃沙县还是黄焖鸡一样。

别墅豪宅，美人成群，跑车游艇，私人飞机，样样俱全。但凡这个世界上，可以用钱享受到的物质，你都可以成堆的弄来。

就算你说，你想去空间站上吃早餐，国家航空局，都一定会给你安排上。

3.把这么多钱，存在银行，每年有多少利息收入？

首先肯定要存在国有银行里。

如果你比较保守，存保本保息的定期。那协商利率绝对是在5.0%以上。132亿，

一年的利息就有：

$$500 \times 132 \text{万} = 6.6 \text{亿}$$

想要把这么多钱花完，那平均每一天你就要花181万。

如果你放在国有银行，顶级VVIP客户专项的理财，那每年的收益都不会低于7.0%。一年的收益就有：

$$700 \times 132 \text{万} = 9.24 \text{亿}$$

平均到每一天的利息，就是253万。

人生有钱到这个地步，如果说还有烦恼的话，那估计就只剩下花钱了。你余生唯一的工作，就是花钱，拼命的花钱。

为啥普通人，抓不住每次可以发达翻身的机遇呢？

很多人会可惜，错过了房地产，错过了股票，错过了比特币。似乎每一次可以翻身的机会，都被自己完美的避开。

为什么会这样呢？

其实说白了，这些都是资本的游戏。都是一些财阀，在后面推波助澜。

像比特币，简直就是为了洗黑钱而专门诞生的。它的出现，只是因为需求。就算没有比特币，还有别的币。

当资本开始布局的时候，普通人是一点都不了解。当布局成功，开始收割的时候，背后的那些财阀才会把消息放出来。

我们大多数人，生来就是注定来人间凑数的。只要身体健康，一家人和和睦睦，就是最大的成功了。

身边真的有靠比特币或者炒股暴富的人吗？

身为券商从业人员，也是中年大叔，毫不讳言，这两种人我都见过。

靠比特币暴富，我所知道的，有一位是我的同班同学，他曾经靠比特币投资，短期

内账户里资产超过1500万，那还是比特币的上一轮牛市。可惜没有及时收手，后来随着比特币市场大跌，他又亏回去了，后来不知道有没有继续投资比特币，毕竟至少两年没听说他的近况了。现在比特币涨势凌厉迅猛，远远超越了当年高点，如果他还在投资的话，可能早就超过当年的资产情况吧。只是很多投资比特币的人，都是杠杆投资，不一定能熬到一轮新的上涨到来，就不知所往了。

至于炒股致富的，尤其是暴富的，由于贴身观察投资者，这样动人心魄的财富故事，每轮牛市都能听到一些。比如说近三年的猪肉股行情，就有老朋友全仓加杠杆参与，虽然不知道具体盈利数据，但是他已经从所在的私募机构离职，专心做个人投资了，而且由于他经常跟我们谈他投资猪肉股的观点，我们知道他在较低的位置买了某猪肉股龙头，而且该股前两年涨势惊人，今年刚开始，又创出了历史新高。他的盈利，应该比上面做比特币的那位，还要高出不少。

2015年的牛市里，还见过一个客户的账户，从30多万开始，不断找短线票，高抛低吸，经常换股，最多的时候涨到了2000多万。后来我就离开了原公司，不知道他后来如何。需要强调的是，这个账户从来没有新增过资金，一直是靠买卖盈利那么多。

说了那么多，还是要提醒一下，上面的操作都是风险极大的，非绝顶高手不可以模仿。毕竟，这么多年从业，我见过的暴富高手，寥寥几位而已。大部分长期赚钱的人，都是慢慢致富的。

一枚比特币30多万，家用电脑24小时挖矿，多久才能挖到一枚？

现在就别想用家用电脑挖矿了，在五六年以前也许还可以，现在你挖出一枚来估计连你的电费都不够支付。

很多朋友可能觉得比特币这么贵，怎么说挖出来了还覆盖不了用电成本呢？那是因为你不知道你的竞争对手正在怎么做。大家都知道挖矿的主要成本就是电费，很多挖矿企业都把自己的机房修在小水电站的旁边。水电站发电其实变动成本几乎为0，而固定投资可能以前已经收回了。现在只要有水，发出来那就是利润，又不需要上网，运输距离也短，因此价格特别便宜。

你在家挖矿，一度电的成本大概要6毛钱吧，这些水电站旁边的大型挖矿公司的电费成本可能不到2毛甚至更低。根据去年比特币减半前了解的行情，挖一个币的成本大概在3500美元，减半后成本就更贵了，假设是7000美元，你的电费成本是别人的4倍，说明你挖出一个的成本是30000美元左右。

当然按现在的价格，你还是有赚的。但是，你想过没有，你的电脑一天24小时运

作，就算用5度电，一天才花3元钱，你要70000天才能挖出一个，也就是20年。这还搞啥啊？而别人都用的大型机器，一天耗电量巨大，运行速度超级快。

所以，回答题主的问题，你可能需要20年才能挖出一枚来。这个赚钱的想法就此打住吧[偷笑]

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。